

大厂县医院 院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 89 期

大厂县医院主办 2017年10月1日(星期日) 农历丁酉年八月十二

主编: 韩福胜 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com



强化责任意识 提高履职能力

——我院召开 2017 年上半年中层干部述职会



9月5日、6日下午,我院在党团活动室召开2017年上半年全院中层干部述职会。医院党政班子领导、科主任、护士长及各科副职等100余人参加述职会。

述职分两批进行,临床、医技、护理、行政后勤科室负责人围绕医院2017年重点工作,分别从科室管理、业务进展、工作成绩、存在问题等方面进行述职,客观分析评价了自身存在的差距和不足,理清了今后的工作思路与发展方向。

最后,韩福胜院长要求,院领导班子成员要深入基层,细致调研,排查问题隐患,及时制定整改方案。中层领导要勇于担当,主动作为,抓好团队建设,不断提高履职能力。全院上下,凝心聚力,攻坚克难,坚定信心,共谋发展,为广大父老乡亲的身体健康保驾护航,以新的成绩迎接党的十九大胜利召开。(办公室 贾红云 报道)



本报讯(办公室 哈旭娥 报道)2017年9月11日上午,我院主管副院长杨启军带队,内科、外科、儿科、功能科、检验科等科室主任和业务骨干组成的义诊医疗队,到大厂镇侯马村委会开展2017年“服务百姓健康行动”大型义诊活动。

医疗队到达现场后,迅速投入到繁忙的义诊工作中。医生们细心、耐心、热心地为前来就诊的每一位村民进行查体,查看村民们手中现有的检查结果,用便携式医疗仪器免费为村民进行心电图检查、血糖检测,发放健康宣传资料,提供健康咨询服务并进行了详细的用药和生活指导,传播健康知识和医学常识,以扩大活动的覆盖面和影响力。

义诊医疗队员直至为前来就诊的每一位村民诊查完毕才结束本次活动,此次受益群众100余人次。不仅为村民们提供了多样化贴心、优质的服务,而且让村民们感到了党和政府的关心和温暖,得到了群众的广泛认可与赞誉,同时也以实际行动表达了我院服务社会,为群众办好事、办实事的良好心愿。

我院参加卫计局组织的「服务百姓健康行动」大型义诊活动



我院党总支组织党课学习

本报讯(办公室 哈旭娥 报道)2017年9月14日下午,我院党总支在党团活动室组织党课学习。中共党员、预备党员和发展对象共计46人参会。会议由党总支组织委员陈晓明同志主持。会议内容包括三项。

首先,党总支组织委员陈晓明同志带领全体党员学习《党章》第四章《党的地方组织》、第五章《党的基层组织》。

然后,党总支宣传委员刘宝勋同志带领全体党员学习中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的十九大”专题研讨班开班式上发表的重要讲话。习总书记

强调,中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,确保党和国家事业始终沿着正确方向胜利前进。

最后,党总支书记韩福胜同志作总结发言。他对全体党员提出三点要求。一、保持政治坚定。要求每名党员在思想上、行动上与党中央保持高度一致。做到“三心”:维护核心——党中央;服务中心——大厂县的发展大局和县医院的重点工作;赢得民心。二、对标先进,不断提高自己的思想、理论水平和实际工作能力。党员们在不同的岗位上,在工作中要抓重点,补短板,强弱项,善于学习,精益求精,见贤思齐,见不贤而自省,认真完成院领导布置的工作。三、实干担当,充分发挥共产党员的先锋模范带头作用。保持“三心”,即保持敬畏心,敬畏党、敬畏党章、敬畏法律法规;有进取心,不满足于现有成绩;有必胜心,克服畏难情绪,凝心聚力,努力做好医院工作,促进县人民医院发展更上一个新台阶。

我院何强获“365百姓故事汇群众宣讲比赛”三等奖



为进一步弘扬社会主义核心价值观,引导全县人民在新时期“赶考”路上振奋精神、实干奉献,凝聚全县人民助力五城同建,8月30日上午,县委宣传部组织在县文化中心礼堂开展“讲好赶考故事助力五城同建”365百姓故事汇群众宣讲比赛。我院中西医结合科副主任何强参赛,演讲主题《传承国医,爱岗敬业》并荣获三等奖。

(办公室 哈旭娥 报道)